

Tisková zpráva

Nadace RSJ a Nadace Via se dohodly na partnerství projektu Umění darovat

Praha, 4. dubna 2022 – Nadace RSJ vstupuje do strategické spolupráce s Nadací Via. Prvním dlouhodobým společným projektem je Umění darovat, který Nadace Via rozvíjí již od roku 2012. Nadace RSJ se bude podílet na financování, obsahové strategii a rozvoji značky Umění darovat. Chce tak podpořit systematické úsilí Nadace Via, která se filantropii věnuje dlouhodobě.

„Záleží nám na tom, aby se v naší zemi kultivovalo a rozvíjelo dárcovství, které bude součástí našeho běžného života. Aby bylo dlouhodobé a systematické, nejen nárazové, protože neziskový sektor potřebuje stabilitu a v tom nelze spoléhat na stát,“ vysvětlila ředitelka Nadace RSJ Lenka Eckertová. „Při našich úvahách, jak podpořit téma filantropie ve veřejném prostoru, pro nás byla Nadace Via s Uměním darovat zároveň logickou volbou i srdeční záležitostí.“

Nadace RSJ se chce aktivně účastnit diskuse o filantropii a podporovat veřejnou debatu o tom, jak se o dárcovství v Česku mluví. Kromě finanční podpory se bude aktivně podílet na obsahu kvartálního vydání časopisu Umění darovat v magazínu Reportér a na ročence Umění darovat. Obě nadace se dohodly, že budou hledat další příležitosti pro smysluplnou spolupráci.

„Těší nás, že se Nadace RSJ připojila k myšlence šíření filantropie v Česku. Spojení sil znamená, že můžeme společně oslovit více potenciálních dárců, přinášet inspirativní příběhy a také zajímavosti a data o filantropii. Díky spolupráci na společném cíli bude dopad těchto aktivit větší,“ doplnil ředitel Nadace Via Zdeněk Mihalco.

Obě nadace chtějí společně zviditelňovat méně známá, a přesto palčivá společenská témata, která zatím nejsou v České republice dobře vyřešena a filantropicky podchycena. Dubnové vydání Umění darovat se věnuje duševnímu zdraví, které dlouhodobě patřilo k opomíjeným. Na povrch jej vynesla až pandemie covidu, která odhalila mezery v prevenci a péči u dětí, mládeže, dospělých i seniorů.

Místopředseda správní rady Nadace RSJ a filantrop Libor Winkler považuje dlouhodobou podporu opomíjených témat za klíčovou: „Snažím se podporovat méně atraktivní témata nebo oblasti, na které se hůř shánějí peníze. Vybírám si projekty, které tolik

nepůsobí na city, a společnost je pak nevnímá jako důležité. Nicméně, dlouhodobé systémové projekty mohou v delším časovém horizontu přinést významnou společenskou změnu."

Časopis Umění darovat ukazuje zajímavé filantropické a dobročinné aktivity, představuje příběhy dárců a podpořených v ČR a ve světě a chce inspirovat k pomáhání. Vznikl v roce 2012 a nejdříve vycházel samostatně. Od června 2020 je každé tři měsíce součástí magazínu Reportér, který vychází v nákladu 27tisíc kusů. K dalším více než 8tisícům čtenářů se Umění darovat dostane přes newsletter, sociální sítě a web Nadace Via.

Nadace RSJ

[Nadace RSJ](#) usiluje o to, aby přemýšlivé, nadané děti vyrůstaly v prostředí, které jim dává prostor, pochopení, oporu a inspiraci v jejich celkovém osobnostním, intelektuálním a kulturním rozvoji. Podporuje duševní zdraví dětí a mládeže, systémovou změnu ve vzdělávání a rozvíjí filantropii.

Nadace Via

Nadace Via rozvíjí komunitní život a filantropii v Česku. Nabízí grantové programy pro děti a dospělé a provozuje platformu pro online dárcovství Darujme.cz. Za více než 24 let existence podpořila 6 tisíc projektů v pětina obcí Česka, investovala přes 400 milionů korun do komunitních a filantropických iniciativ a zprostředkovala více než půl miliardy stovkám neziskových organizací. Je financována výhradně ze soukromých darů.

Kontakt pro média:

Lucia Brinzanik, Nadace RSJ, lucia.brinzanik@rsj.com, 607 605 051

Lucie Voldánová, Nadace RSJ, lucie.voldanova@rsj.com, 721 756 929